

— 2 МАРТ 1978

НАШИ ГОСТИ

# ВЫ ВСЕ МНЕ ДОРОГИ...

В ПОСЛЕДНИЕ февральские дни пестрые афиши со знакомым именем Эдиты Пьехи, гастролирующей с ленинградским ансамблем, лауреатом Всероссийского конкурса исполнителей советской песни (художественный руководитель Эдита Пьеха, музыкальный руководитель Григорий Клеймиц), вызвали большой интерес у камчатцев.

После первого выступления в Доме культуры рыбаков состоялась встреча нашего корреспондента А. Овчинниковой с народной артисткой РСФСР Эдитой Пьехой. Немного отшло волнение первого концерта, привычно спрятана усталость, и Эдита Станиславовна — само радущие, внимание и очарование. Голос ее, такой знакомый с эстрады, приглушен, глаза блестят, легкая улыбка озаряет добре лицо, и она готова отвечать на вопросы.

— Каким вам показался камчатский зритель?



— В Петропавловске мы встретили необычного зрителя, если можно сказать, «кулакнического». Нас здесь встретили удивительно щедрым теплом, вниманием. И после каждого концерта мне хочется сказать камчатцам: «Вы все мне хороши...»

ги...»

— А какой зритель вам любит?

— Зритель, который пришел послушать мою тихую, спокойную песню, который хочет вместе со мной подумать о жизни, который понимает, что хотели сказать поэт, композитор, исполнитель при создании песни. Такой зритель — всегда соавтор. Без такого зрителя не было бы счастья в нашей профессии.

— Вами прожито в эстраде 22 года. Об этих страницах творческой жизни было бы интересно знать и читателю. Пробовали ли вы, Эдита Станиславовна, рассказать об этом не только в беседах?

— В следующем году в издательстве «Молодая гвардия», в серии «Мастера искусства — молодежи» выходит моя первая книга. Условное ее название — «Песни о синей птице». Я никогда не вела дневников, все, что рассказывается в книге, — воспоминания, размышления о профессии исполнителя песни, эстрадного артиста. Кроме того, Ленинградское телевидение сделало и уже показало ленинградцам фильм «Если бы знали вы, как мне дорого...». Здесь я отвечаю на неотвеченные письма, пото любимые песни.

— А какие песни вы любите?

— Это песни тихие, глубокие, драматичные, песни-переживания, песни-признания: «Песня о маме», «Огромное небо», «Следующий», «Приди, любовь, приди». Я назвала несколько песен из моих любимых, но я сказала этим все.

— Ваш ансамбль гастролирует по стране с 20 января. Каков был ваш маршрут?

— Киров, Свердловск, Хабаровск, Владивосток и вот впервые — Петропавловск-Камчатский.

— Читателям интересно, какой творческий путь решила избрать ваша дочь?

— Илона собирается в театральный. Поет. Играет. Сочиняет песни, но мне, правда, не показывает. Она вся в счастливых заботах юности.

— Эдита Станиславовна, хотели бы вы вновь встретиться с камчатцами?

— Да. Мечты и планы, правда, не всегда совпадают, но я думаю, что встреча с Камчаткой еще состоится.